

Sprostowanie
Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis: Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Szczecińsko-Polickie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne Spółka z o.o. ul. Fabryczna 21 Police
72-010 Polska

Osoba do kontaktów: Janusz Kulig

Tel.: +48 914201572 E-mail: j.kulig@sppk.pl Faks: +48 914201570

Kod NUTS: PL428

Adresy internetowe: Główny adres: <http://www.sppk.pl>

Sekcja II:

Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa: Dostawy paliwa płynnego – oleju napędowego na rzecz Szczecińsko-Polickiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego Spółka z o.o. Numer referencyjny: DT.01.ZP.2019.JK

II.1.2) Główny kod CPV 09134100

II.1.3) Rodzaj zamówienia Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa oleju napędowego w zależności od pory roku i temperatury otoczenia odpowiednio standardowego i o polepszonych właściwościach niskotemperaturowych, spełniającego warunki określone aktualną normą PN-EN 590 i Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 9 października 2015 roku w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został zawarty w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej: 19/08/2019r.

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: SPPK

Dane referencyjne ogłoszenia:

2019-100012

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 138-341036

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

16/07/2019

Sekcja VII:

Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 19/10/2019

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 26/10/2019

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/08/2019 Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 28/08/2019 Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/08/2019 Czas lokalny: 11:05

Powinno być:

Data: 28/08/2019 Czas lokalny: 11:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje: